



制图:武春虎

开车去烟台南站 这样走准没错

烟台南站

社会停车场

公交场站

临时停车场

固定公厕

山海南路

交警部门开始对烟台南站站前道路违法停车行为进行处罚

严重违法车辆, 交警将拖走处理



城铁与烟台 蜜月期观察

本报1月12日讯(记者 蒋大伟 实习生 庞旭 通讯员 姜波) 自11日起,交警部门将对烟台南站站前道路违法停车行为进行处罚,严重影响交通的违法车辆将会拖走处理。目前,各个部门联合设置了道路护栏和出租车专用道,规范站前交通有序运行。据了解,后期站前停车场还将实行收费管

理,利用经济杠杆限制私家车停车时间。

12日中午,记者在烟台南站看到,两辆贴有违法停车罚单的私家车停靠在站前U形道路上。记者看到罚单上显示的开单时间为11日14点30分,但是该车辆在12日中午还一直停靠在站前道路上。

“现在部分市民乘坐动车前将自己的私家车停靠在站前道路上,有的车一停就是好几天,严重影响了站前正常的交通秩序。”站前广场的停车管理人员说。

随后,记者采访了烟台

市交警四大队副大队长陈湘,“前段时间,我们规范了站前道路的交通设施,增加了进离站道路的路中护栏,规范行车秩序,设置了出租车专用道,形成出租车待租区。”陈湘说。

“目前,一些市民将车随意停靠在站前道路上,有的车甚至一停就是好几天,针对站前道路上的乱停车行为,从11日开始,我们将对违法停车行为进行处罚,对于严重影响交通的违法车辆将会拖走处理。”陈湘说。

陈湘介绍,为了缓解烟台南站停车位紧张的状况,烟台

市交警部门在山海南路设置了100个临时停车位。“遇上进出站高峰期时,临时接站和送站的车辆尽量不要进入站前道路,可以停靠在山海南路的临时停车位,缓解站前道路的交通压力。”

据了解,后期烟台南站站前停车将实行收费管理,“目前,相关手续正在按程序办理,初步规划对于临时接送站停车的车辆不收费,长时间停靠的车辆将按照物价部门的规定收取费用,利用经济杠杆来限制车辆停车时间。”烟台南站广场管理人员杨霖说。

相关新闻

站前固定公厕和临时停车场开建

12日,在烟台南站西侧,记者看到施工人员和大型施工车辆正在工作。位于站前U形道路西侧的固定公厕开始建设,大型工程车辆正在平整地面。“10日左右就进场干活了,目前固定公厕的地基工程已经开始施工,临时停车场的建设也正在进行中。”现场工作人员告诉记者。

本报记者 蒋大伟

3D史诗大作《狼图腾》掀开春节档战幕

《狼图腾》昨在烟台举办电影推介会,将于大年初一上映

本报1月12日讯(记者 陈莹) 12日下午1点30分,改编自姜戎的同名小说,采用3D实景拍摄,由法国导演让·雅克·阿诺执导,冯绍峰、窦骁、巴森扎布、昂和妮玛和尹铸胜主演的3D史诗大作《狼图腾》在烟台新世纪电影百盛店举办了电影推介会。

电影《狼图腾》推介会采用的是时长60分钟的电影介绍,幕后花絮和片花的集合。别具匠心的设置,体现出片方

对“保密”和“悬疑”的强大把握能力,紧凑的模式让现场观看的十多位媒体人大呼,“很期待!”

《狼图腾》讲述了上世纪60年代末,北京知青陈阵和杨克响应国家上山下乡的号召,从北京来到了内蒙古额仑大草原插队。在大草原上,他们结识了蒙古族牧民毕利格一家,也见识到了草原上最令人敬畏的动物——狼。在与狼群的接触过程中,陈阵对这一物种有了强

烈的兴趣,甚至有了想自己养一只小狼的念头。就在此时,一群外来人贪婪地掠夺了狼群储存过冬的黄羊,打破了狼群和牧民之间的生态平衡。而以场部主任包顺贵为首的生产队员更是发起了一场灭狼运动,让狼群和人类之间的关系到了剑拔弩张的地步。

电影《狼图腾》集结了世界上最会拍动物的法国导演让·雅克·阿诺,国际第一驯兽师的加拿大人安德鲁和《泰坦尼克

号》主题曲的原创者詹姆斯·霍纳以及《变形金刚》国际特效制作团队,历时8年,见证了内蒙古乌拉盖大草原的四季,从千里之外的长白山上运来了40吨积雪制造效果。

《狼图腾》将于2月19日,即农历大年初一上映。同期还将有《爸爸去哪儿2》《澳门风云2》《冲上云霄》等6部电影争夺票房,《狼图腾》先下手为强的策略,可谓率先掀开了春节档的战幕。

烟台探索“1+8”创业扶持模式

本报1月12日讯(记者 苑菲菲) 为做好大学生群体创业工作,烟台市劳动就业办公室摸索出了“1+8”创业扶持模式,即为每一名有创业意向并具备创业能力的大学生提供免费创业培训、创业指导、项目推介、基地孵化、融资支持等8项服务。

据悉,目前烟台建有专门的创业专家咨询顾问团,储备400多名各类创业专家,可以为大学生提供专业化的创业指导。同时,烟台共储备1000多个创业项目,涉及加盟连锁、居民服务、商业饮食、专利技术等12个行业。

在资金方面,烟台降低融资支持门槛,以小额担保贷款为主要抓手,做好大学生的创业融资支持工作。凡大学生创业,自筹资金不足的,都可申请小额担保贷款,并且烟台市就业办还提供YBC的启动资金扶持,提供一个3-5万免息免担保无抵押的启动资金。

在创业基地方面,烟台要求全市各类创业园和创业孵化基地要为入驻的大学生创业者提供场地、创业指导培训等扶持。对符合条件的学生创办的企业,第一年享受100%的房租补贴,第二年享受50%的房租补贴,第三年享受30%的房租补贴。

与此同时,凡符合政策规定的高校毕业生,可以申请四项创业补贴扶持,包括一次性创业补贴、社会保险补贴、岗位开发补贴,对因客观条件所限不能进入创业园和孵化基地,经批准在创业园或孵化基地以外租用经营场所的,可以根据其吸纳就业情况给予不超过场所租赁费50%的补贴,补贴期限为2年,最高补贴金额不超过1万元。

春节期间台湾游“一位难求”

旅行团以家长为主,人气比较旺的出境线路还有泰国、日本和海岛

本报1月12日讯(记者 李凝) 为了争夺寒假旅游市场,烟台各大旅行社自1月初便推出了寒假旅游产品。据了解,寒假期间国内游的报价还未出来,出境游已经迎来报名高峰。目前境外游、亲子游、海岛游等报名量一路走高,尤其是春节期间的台湾游更是一位难求。

烟台江山国旅的工作人员孙琳告诉记者,今年市民预订出境游明显比往年有了经验,“绝大部分游客都知道想办理出境游要提前预订,所以春节期间的出境团从12月中旬开始就有人陆续咨询,目前已经迎

来报名高峰。”孙琳说,报名春节期间旅行团的以家长为主,亲子线路成为寒假旅游线路中的热门。

据孙琳介绍,今年寒假期间出境线路与往年相比也有一些变化。今年韩国线路明显进入淡季,人气较去年有所降温,咨询人数不多,港澳购物游由从前的跟团向自由行转变。今年人气比较旺的出境线路集中在泰国、日本、海岛以及台湾。“现在家长带着孩子出游,主要分为两种情况。一种是孩子在读中小学,年纪较小,家长带着孩子外出度假,要求目的地空气清新,环境优美,海岛和日本

就是不错的选择;还有一种是孩子读高中和大学,家长会选择一些人文多、古迹多的地方,这时候选择泰国和台湾的就比较多。”

记者了解到,今年寒假期间,泰国和日本两条线路以较低的价格,较高的品质获得了不少市民青睐,年前的价格基本都在3000-4000元左右,到了正月会涨到7000元左右。而巴厘岛、马尔代夫、普吉岛等海岛游价格在5000-6000元左右,过年期间会增长3成,但是免签、度假休闲的优势也积累了不少人气。在所有的出境游中,台湾游仍是烟台市民选择最多

的出境目的地。

目前台湾游的价格集中在5000-6000元左右,在年前和年后的几天,价格会增加1000元左右,而大年初一是台湾游价格最高的时候,价格是平日里的两倍。即使如此,春节期间的台湾游仍旧是一位难求。孙琳称,烟台江山国旅春节期间的台湾游已经基本报满,只在年初一还有少量余位。

烟台南山国际旅行社总经理孙丽娜称,目前春节期间的台湾游已经全部报满,现在报的基本都是三月份的团。除台湾团以外,其他线路的出境游2月份的团期目前也十分紧张。